
STÜCKLISTE
Rasenrobotergarage „Charly“ 
Stand Mai 2021 | technische Änderungen vorbehalten

QUALITÄT AUS 
Ö S T E R R E I C H



3

Maßstabsgetreue Abbildungen der zu verwendenden Schrauben:

M 1:1

Scale drawing 1:1 of the screws in use
Reproduction selon l´échelle 1:1.
Afbeelding : schaal 1:1 (ware grootte)
Reproducción a escala 1:1 de los tornillos 
que se utilizan para el montaje.
Immagine in scala delle viti da utilizzare!
Skala tegning af skruer er 1:1

GB

FR

NL

IT

ES

DK
M5 x 106 x 70 M5 x 16

• Keine aggressiven Chemikalien 
wie z.B. Chlor oder Streusalz 
lagern!

• Sonnenmilch und andere Cremen 
mit Wasser und Seife entfernen

• Keine scheuernden Reinigungs-
mittel verwenden!

• Do not store aggressive substances i.e. 
chlorine or road salt 

• Remove suntan lotion or any other 
creams with water and soap!

• Do not use abrasive cleaning agents!

GB

• Ne pas stocker de produits chimiques 
(chlore, sel, etc…)

• Nettoyez les traces de crème solaire ou 
autre uniquement avec de l‘eau et du 
savon

• Ne pas utiliser de produits nettoyant 
abrasifs!

FRCare and maintenance Entretien et maintenance 

• Geen chemicaliën in de MoestuinBox!

• Zonnebrandolie/melk en andere cremes 
met water en zeep verwijderen!

• Gebruik geen schuurmiddelen!

NL ITES

• No almacene productos químicos agresi-
vos dentro del Huerto Urbano, como por 
ejemplo cloro y sal antiescarcha.

• Evite dejar huellas o restos de cremas 
solares sobre la chapa. Limpie al arcón 
siempre con agua o un trapo húmedo.

• No utilice ningún producto para fregar. 
En general, evite siempre cualquier pro-
ducto químico para limpiar al arcón.

• Non lasciare prodotti chimici aggressivi 
(come ad esempio cloro o sale per strade) 
all’interno della Aiuola rialzata!

• Rimuovere crema solare e altre creme 
con acqua e brillantante!

• Non utilizzare detergenti contenenti 
sostanze aggressive!

Onderhoud Cuidado y mantenimiento Manutenzione

DK Pleje og vedligeholdelse

• Opbevar ikke aggressive stoffer dvs. Klor 
eller vejsalt!

• Fjern solcreme eller andre typer af
creme med vand og rensemiddel!

• Brug ikke aggressive rengøringsmidler!

1 Teileübersicht
parts list · liste des pièces · stuklijst · lista de piezas · lista de parti ·  deloversigt



1x

1x



1x



1x



1x



1x



2x1x



1x



1x



1x

1x



1x





3

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maße (mm) Artikelname Stk.

E EE801900 Deckel RG 1 komplett 1

C EE401910 Seitenwand RG 1 links komplett 1

D EE401911 Seitenwand RG 1 rechts komplett 1

A EE701900 Bodenrahmen RG 1 komplett 1

B XE401912 Rückwand 1

G XE401915 Knotenblech vorne links 1

F EE401916 Knotenblech vorne rechts komplett 1

YE068080 Aufbauanleitung 1

D1 XE700556 Schraubenpaket RG 1

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maße (mm) Artikelname Stk.

E EE802900 Deckelblech RG 2 komplett 1

C EE402910 Seitenwand RG 2 links komplett 1

D EE402911 Seitenwand RG 2 rechts komplett 1

A EE702900 Bodenrahmen RG 2 komplett 1

B XE402912 Rückwand 1

G XE401915 Knotenblech vorne links 1

F EE402916 Knotenblech vorne rechts komplett 1

YE068080 Aufbauanleitung 1

XE700556 Schraubenpaket RG 1

Teileübersicht
Charly Größe 1    

68081

Teileübersicht
Charly Größe 2    

68082



4

Artikel-
Nummer

Stk.

X2000065 1
XE706314 4
X2000062 1
A4003012 4
A4006010 4
A4005010 4
XE701930 1
A51017 11
A2000025 30
A2000033 16
A52002 16
XB706209 1

D1                               
Schraubenpaket                          

XE700556

Paket Nr.

Gummipuffer mit Zapfen
Flachrundschraube 5x10 mm
Mutter M5
Beilagscheibe 5,3x10x1 mm
Sechskantschraube 5 x16 mm
Zugfeder für Verriegelungsgestänge
Beilagscheibe 6,6x22x2 mm
Dübel F8 schwarz
Sechskant Holzschraube 6 x 70 mm
Inbusschlüssel SW4

Artikelname

Steckschlüssel mit blauem Griff SW8
Bodenbefestigungsschraube


